

Tisztelt Képviselő-testület!

Ludas Község Önkormányzata az idén is – mint ahogyan eddig minden évben – kérelmet kíván benyújtani a Belügyminisztérium által támogatott közfoglalkoztatási programok indítására.

A program tervezése az ún. Közfoglalkoztatási Támogatási Keretrendszerben (továbbiakban: KTK) történik. A tervezési folyamat során – a tényleges kérelem benyújtását megelőzően – előzetes programtervet kell készíteni, melyből a Miniszteri döntést követően készíthető el a Kérelem.

A tervezési szakasz két folyamatra bontható: az első szakaszban történik a tervek rögzítése a KTK rendszerben, a második szakaszban a kiválasztott Programterv véleményezése, értékelése, javítása történik a járási hivatal és Belügyminisztérium képviselőinek bevonásával. A tervezési folyamatot követően a járási hivatal megvizsgálja a benyújtott programtervet és elkészíti a támogatási javaslatot, melyet továbbít a kormányhivatal foglalkoztatási főosztályának. A tényleges Kérelmet a miniszteri döntést követően lehet benyújtani.

A Kérelem során megvizsgálják a korábbi programok elszámolását, azoknak a szakszerűségét, tehát, amennyiben bármilyen program lenne korábbi projektjeinkkel, úgy további programokat nem tudnánk beadni.

A mintaprogram előzetes terveinek rögzítése megtörtént a KTK rendszerben.

A benyújtáshoz a korábbi programokhoz hasonlóan ismételt 5 éves üzleti terv, megvalósíthatósági tanulmányok kerül elkészítésre, ahogyan az minden évben megtörtént. Ez a végső dokumentum a pályázati kérelem mellélete.

A galambprogrammal kapcsolatos tudnivalókról szóban tájékoztatom a megjelenteket.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek figyelembevételével a Hivatal – a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályával folyamatosan egyeztetve, valamint az előző év tapasztalatait figyelembe véve – előkészítette a 2022. évi egyedi mintaprogram terveit, melyről az alábbiakban olvashatnak részletesen:

A Belügyminisztérium által meghirdetett egyedi mintaprogramok jellemzően az év korai hónapjaiban kerülhetnek beadásra párhuzamosan a START munkaprogramokkal. A Jelenleg is futó mintaprogramunk (baromfi) 5 fő bevonására volt lehetőség, illetve további 5 fő hosszú távú közfoglalkoztatási programban van lehetőségünk foglalkoztatni. (jelenleg ez a galambtenyésztő program).

A létszámok a térségi munkalehetőség folyamatos növekedése miatt 2021. évben már csak egyre csökkenő létszámmal tudtuk feltölteni.

Tekintettel arra, hogy egyedi mintaprogramokat minimum 5 főtől tudunk indítani, így jelen esetben is az 5 fő foglalkoztatottat tűztük ki magunk elé a tervezés során.

A „Szárnyaló gazdaság” Húsgalamb program idejének különlegessége, hogy míg 2020. évben egyedi mintaprogramként indulhatott, révén a jelentős beruházásnak, 2021. évben már csak hosszú távú közfoglalkoztatási programként nyílt csak lehetőségünk a program elindítására. A növekvő alapanyagköltségekre való tekintettel, a Belügyminisztérium úgy döntött, hogy Mezőgazdasági típusú

Start mintaprogram elvei szerint működő egyedi mintaprogramot biztosít számunkra, amelyben 5 millió forint dologi és felhalmozási jellegű költség elszámolhatóságát tette lehetővé az előzetes egyeztetések alapján.

A fentiekből adódóan:

A 2022. évi Szárnyaló Gazdaság III. húsgalamb program:

indítása 5 fővel történik

A 2020/2021. évi program folytatásaként kerül megvalósításra a 2020. évi 082/9 hrsz számon nyilvántartott 2. sz. állattartó telepen.

A program keretében egyrészt új eszközök beszerzésére került sor az alábbiak szerint:

takarmánygyártó cél gép – granulátor : bruttó 444.500,- Ft –os beszerzési költséggel

Tömörödésgátló és pre-mix adagoló kényszerkeverő: bruttó 570.000,- Ft beszerzési költséggel

Az eszközök beszerzését követően a takarmánynövények darálását, előkeverését és pre-mix és egyéb adalékokkal való hozzákeverését, továbbá fokozatos adagolását és a végső termék, a granulátum előállítását saját hatáskörben tudjuk megvalósítani.

A granulátum az ipari technológia egy fontos eleme, egyrészt növeli a takarmány homogenitását, felszívódását, másrészt a granulátummal való etetés csökkenti a takarmány pocséklás jelenségét, így a fentiekből adódóan jelentős költségcsökkentő tényező, ha a közfoglalkoztatásban ezt saját magunk tudjuk előállítani.

Ez mellé hozzávetőlegesen 3.900.000,- Ft értékben adtuk be takarmány, takarmánykiegészítő termékekre kérelmet.

A támogatás megoszlása a dologi költségek és a bérköltségek vonatkozásában:

Munkabér*:	5.540.448,- Ft	támogatás
Felhalmozási célú kiadás (eszközbeszerzés)	1.014.499,- Ft	támogatás
Működési célú kiadás (takarmány)	3.928.949,- Ft	támogatás
Összesen:	10.483.896,- Ft	támogatás

*a munkabér támogatás jelenleg még 2021. évi állapoton számol, így a közfoglalkoztatási béremelést még nem vezette át, így a bérjellegű támogatás minden bizonnyal több lesz 15%-al, ennek további teendőiről jelenleg is tárgyalunk a foglalkoztatási osztállyal.

Számításaink szerint az idei program során hozzávetőlegesen 3 millió forint megtakarítás várható köszönhetően a bér és takarmánytámogatásnak.

Ludas, 2022. január.14


Vargáné Csengeri Mónika
polgármester